
Hiszünk abban, hogy az energia jövője a megújuló energia, 
és büszkék vagyunk, hogy részt vehetünk ebben a növekvő 
mozgalomban. Elkötelezettek vagyunk a legújabb technológiák 
és módszerek használata mellett, hogy biztosítsuk napelemes 
üzletágunk hatékonyságát és költséghatékonyságát, segítve ezzel 
ügyfeleinket karbonlábnyomuk és energiaköltségeik csökkentésé-
ben.

1214 Budapest, Orion u. 14.
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2000-ben egy jól ismert hazai cég tulajdonosa alapította a  
Greentechnic Solar Kft.-t, hogy megújuló energiákat  
hasznosító rendszereket tervezzen, értékesítsen és telepítsen.  
Az alapító cég az a Rinoker Solar Kft., amely profi befektetőként 
számos épületgépészeti vállalkozást hozott létre (Pakitherm 
Épületgépészeti Nagykereskedelmi Kft., Immergas Hungary, az 
olasz falikazán gyártó Immergas magyarországi vegyes válla-
lata). A Greentechnic Solar Kft. fotovoltaikus rendszerek és más 
megújuló energiahasznosító rendszerek tervezésével, építésével 
és üzemeltetésével foglalkozik.

A
cégről

Alapító tagja

®
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A cég ügyvezető igazgatójaként büszke vagyok arra, hogy egy 
olyan csapat részese lehetek, amely elkötelezetten dolgozik  
fenntartható megoldások nyújtásán ügyfelei részére. Küldetésünk, 
hogy előmozdítsuk a megújuló energiaforrások használatát és 
csökkentsük a karbonlábnyomot Európában.
Elkötelezettek vagyunk azáltal, hogy magas minőségű 
termékeket és szolgáltatásokat nyújtunk, a tervezéstől és 
telepítéstől kezdve egészen a karbantartásig. Szakértő csapatunk 
szorosan együttműködik ügyfeleinkkel annak érdekében, hogy 
igényeiket megértsük és olyan testre szabott megoldásokat  
nyújtsunk részükre, amelyek megfelelnek elvárásaiknak.
A Greentechnic Solar Kft.-nél hisszük, hogy minden egyes egyén-
nek szerepe lehet környezetünk védelmében. A megújuló energia-
források használatával hozzájárulhatunk egy tisztább és zöldebb 
jövőhöz a következő generációk számára.

Ügyvezetőnk
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Küldetésünk, hogy egyre több globális felhasználó 
részesülhessen az ingyenes és mindenki számára elérhe-
tő energiából, a napenergiából! A Greentechnic Solar Kft.-nél 
fenntartható jövőképpel rendelkezünk. Hiszünk abban, hogy 
az olyan megújuló energiaforrások, népszerűsítésével, mint a  
napenergia, egy fenntarthatóbb és környezetbarátabb 
világot hozhatunk létre. Célunk, hogy segítsük ügyfeleinket  
karbonlábnyomuk csökkentésében és hozzájáruljunk egy tisz-
tább bolygó fenntartásához a következő generációk számára.

Jövőképünk
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A Greentechnic Solar Kft. üzemek számára épült erőművek tervezésére és építésére spe-
cializálódott. Szakértő csapatunk szorosan együttműködik ügyfeleinkkel, annak érdeké-
ben, hogy olyan testre szabott megoldásokat kínáljunk, melyek nemcsak megfelelnek 
energiaszükségleteiknek, hanem hozzájárulnak karbonlábnyomuk csökkentéséhez.
Szolár rendszereink a nap energiáját hasznosítja tiszta és megújuló energia előállításához. 
A napelemek használatával segíthetünk ügyfeleinknek hagyományos energiaforrásaik 
iránti függőségüket csökkentésében, és hozzájárulni egy fenntarthatóbb jövőhöz.”

Szolgáltatásunk

Üzemek számára épült erőművek

A Greentechnic Solar Kft.-nél teljes körű megoldásokat kínálunk napelemparkok  
építésére. Szakértő csapatunk szorosan együttműködik ügyfeleinkkel az első előkészí-
tő fázistól az alapozáson, a szerkezeti rendszer telepítésén át, egészen a napelemek  
telepítéséig. Ezen kívül szakértelemmel rendelkezünk  transzformátorok telepítésében 
36 kV-ig,   továbbá DC/AC villanyszerelési munkálatokban.
Kezdő lépésként alapos helyszínelemzést végzünk a PV park optimális helyének 
meghatározásához. Ezt követően megtervezzük és megépítjük az alapokat és a 
szerkezeti rendszert, amely tartja a napelemeket. Amint ezek a helyükre kerültek, 
felszereljük a napelemeket.
Célunk, hogy ügyfeleink egyedi igényeinek megfelelő kulcsrakész és teljes körű 
megoldásokat nyújtsunk. Az olyan megújuló energia, mint a napenergia használatával 
segíthetjük ügyfeleinknek csökkenteni karbonlábnyomukat, miközben hozzájárulunk egy 
fenntarthatóbb jövőhöz.

Napelem parkok

G R O U P

Since 2000



A Greentechnic Solar Kft.-nél tudjuk, hogy egy napelem 
park projekt megtervezése kulcsfontosságú a sikerhez. 
Szorosan együttműködünk ügyfeleinkkel, hogy testre 
szabott megoldásokat hozzunk létre, amelyek megfe-
lelnek az adott igényeknek és követelményeknek.
Csapatunk többéves tapasztalattal rendelkezik a 
megújuló energiaprojektek fejlesztésében, beleértve 
a PV parkokat is. A legmodernebb technológiákat és 
szoftvereket alkalmazzuk a tervezés optimalizálásához 
és a maximális hatékonyság biztosításához.
A projekt tervezése mellett kezeljük a fejlesztés 
minden aspektusát, beleértve a szükséges 
engedélyek megszerzését és a helyi szabályozásoknak 
való megfelelést. Célunk, hogy a folyamatot a lehető 
legzökkenőmentesebbé tegyük ügyfeleink számára, 
lehetővé téve számukra, hogy az új napelem parkjuk 
előnyeinek kihasználására összpontosítsanak.
Tervezési és fejlesztési szakértelmünknek köszön-
hetően a Greentechnic Solar Kft. az Ön első számú 
partnere a megújuló energia igényeit tekintve.

A Greentechnic Solar Kft.-nél büszkék vagyunk arra, 
hogy teljes körű megújuló energia szolgáltatást 
nyújtó cég vagyunk. Ez azt jelenti, hogy nem csak 
tervezünk és fejlesztünk napelem park projekteket, 
hanem rendelkezünk a szükséges eszközökkel is azok 
telepítéséhez.
Saját cölöpözőgépeinket, homlokrakodóinkat, 
csúszókormányzású rakodóinkat, pótkocsikkal és más 
csatlakozókkal rendelkező traktorainkat, valamint  
teherautóinkat használunk, hogy a telepítési folyamat 
a lehető leghatékonyabb és költséghatékonyabb 
legyen.

Telepítés

A folyamat 
tervezés és 
fejlesztés



Saját eszközeink használatával biztosítani tudjuk,  
hogy minden eszköz megfelelően karbantartott 
és kiváló állapotban legyen minden projekt során.  
Tapasztalt kezelőcsapatunk tudja, hogy kell biztonsá-
gosan és hatékonyan kezelni minden egyes eszközt.
A Greentechnic Solar Kft.-nél azt valljuk, hogy 
átfogó megoldásokat kell nyújtani a megújuló 
energia-termeléshez. A PV park építési folyamatának
minden aspektusát - beleértve az eszközök bérlését 
is - kezeljük, így ügyfeleinknek megkönnyítjük a  
fenntarthatóbb jövő felé való átállást.

A folyamat

Igazolt múlttal rendelkezünk napelem parkok  
legmagasabb színvonalon történő karbantartásá-
ban. Jelenleg több projektben 100 MW feletti telepített 
kapacitás karbantartását végezzük, biztosítva, hogy 
minden park a csúcshatékonyságon működjön to-
vább.

Tapasztalt technikus csapatunk saját gépeinket és 
emberi erőforrásainkat használja rutin karbantartá-
si feladatok elvégzéséhez, beleértve a panelek tisztí-
tását, az elektromos csatlakozások ellenőrzését és a 
hibás berendezések cseréjét. Sürgősségi javítási szol-
gáltatást is kínálunk váratlan problémák esetén, biz-
tosítva, hogy a kiesési idő minimális legyen.

Karbantartási 
szolgáltatások



Bocfölde
2019

22 MW

Balassagyarmat 
2017

16,5 MW

Bátonyterenye
2018

20 MW

Öskü
2020

10 MW

Refenciáink

Százhalombatta
2020

200 kW

Gyöngyös
2022

490 kW



Somogy vármegye
2022

77 /41 MW

Borsod-Abaúj-Zemplén vármegye, 
2023

100 MW

Jász-Nagykun-Szolnok vármegye 
2022

50 MW

Jász-Nagykun-Szolnok vármegye
2021

50 MW

Kertvárosi Lakópark, Budapest
2023

450 kW

Kassa, Szlovákia
2022

500 kW



A Greentechnic Solar Kft.-nél, büszkék vagyunk arra, hogy egy családi tulajdonban és 
működtetésben lévő vállalkozás vagyunk. Cégünket azzal a céllal alapítottuk, hogy 
fenntartható energia megoldásokat biztosítsunk a közösségünk számára, és azóta is  
elkötelezettek vagyunk ennek a célkitűzésnek a megvalósítása mellett.
Csapatunk tapasztalt szakemberekből áll, akik részt vállalnak elkötelezettségünkben a 
fenntarthatóság és az ügyfélkapcsolatok iránt. Minden csapattagunk egyedi készségek-
kel és szakértelemmel rendelkezik, lehetővé téve számunkra, hogy teljes körű megoldá-
sokat kínáljunk a megújuló energiatermeléshez.
Akár egy új napelem park tervezésére és építésére, akár egy meglévő park karbantar-
tására van szüksége, bízhat benne, hogy a Greentechnic Solar Kft. kiváló eredményeket 
nyújt Önnek.  Lépjen velünk kapcsolatba még ma, hogy többet megtudjon szolgáltatá-
sainkról és arról, hogyan segíthetünk elérni fenntarthatósági célkitűzéseit.

Ismerje meg
csapatunkat

Kiss Ernő Kiss Norbert



+36 20 294 79 78

info@greentechnic.hu

www.greentechnic.hu

1214 Budapest, Orion utca 14.

Üzem: 4271 Mikepércs, Debreceni út, Ipari Park
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